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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
V této rubrice  uveřejňujeme jména občanů, kteří se v daném období dožívají 
významného životního jubilea 

Líšnické ozvěny - obecní zpravodaj  č. 20824  Uzávěrka tohoto čísla  2. 10. 2024                                                                   
Vydává: Obec Líšnice,   tel. 583428006,       email: ou_lisnice@raz-dva.cz, 
IČO: 00636002. Vychází jako periodický tisk územně samosprávního celku,     
zpravidla jednou za  měsíc. Datum vydání: 3. 10. 2024. Autor  fota a nepodepsa-
ných příspěvků: Mgr. Aleš Plhák. Cena: zdarma. Evidenční číslo: MK ČR E 16619          
email redakce: lisnickeozveny@seznam.cz 

Významného životního jubilea se dožili: 

Srdečně blahopřejeme! 

VZPOMÍNÁME 

v září 
Teltscherová Marie 

Dne 31. října tomu bude 9 roků,  
kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel,  
tatínek, dědeček a pradědeček pan Antonín Rosta.  
 
Dne 1. prosince by se dožil 83 roků. 
Všem, kteří vzpomenou s námi, děkujeme.   
                                    Manželka a děti s rodinami 

 
Jak tiše žil, tak tiše odešel, 
skromný ve svém životě, 
velký ve své lásce a dobrotě. 

Dne 17. 9. 2024 vzpomeneme třináct roků od úmrtí pana 
Luboše Vaška z Líšnice.                                                              
 Všem, kdo vzpomenou, děkujeme.     
                         Děti s rodinami 

Žádný čas není tak dlouhý, aby nám dal zapome-
nout. Žije dál v srdcích těch, kteří ho měli rádi. 

 

  

                 OBECNÍ ZPRAVODAJ 

LÍŠNICKÉ OZVĚNY 
Říjen    www.obec-lisnice.cz           208/24    

Družstvo naší obce dosáhlo velikého úspěchu na setkání obcí Mikroregionu Mo-
helnicko, které se letos konalo v Třeštině. Podařilo se jim zvítězit!. Více na str. 7-8. 
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 VOLBY DO KRAJSKÝCH ZASTUPITELSTEV 

VÝSLEDKY 

VOLBY  
2024 

obec: Líšnice 
    ve výsledcích 

Voličů v seznamu: 
326 

Vydáno obálek:  
114 

Odevzdáno obálek: 
114 

Platných hlasů:  
113 

Volební účast: 
34,97% 

Volební účast v  Ol, 
kraji: 

31,44% 

Jak jsme hlasovali v obci? 

Název:               Počet hlasů: v %: 
 
ANO         49  43,36 
SPD,Trikolora, PRO a Svobodní   18  15,92 
STAROSTOVÉ PRO OL.KRAJ   10    8,84 
ODS          6           5,30 
PŘÍSAHA         6                   5,30 
STAČILO!         6    5.30 
Piráti s podporou        6    5,30 
Hlas pro náš kraj…       5    4,42 
Moravané         3    2,65 
Spojenci24 s vámi        3    2,65 
Koruna Česká        1     0,88 
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Vodorovně: 
1 - Důlní plyn 
2 - Přesolená 
3 - Ženské jméno /19.12/ 
4 - Těžký kov 
5 - Nazpět 
6 - Koupaliště 
7 - Týkající se kozla 
8 - Stříhání 
9 - Slaná sušenka 
10-Jednotka kapacity 
11-Zvuk /anglicky/ 
12-Maďarské jméno Jan 
13-Mletím opotřebit 
14-Povel pro psa 

KŘÍŽOVKA 

8 
9 

10 

7 

Vyluštění tajenky z minulého čísla: 
 „V LESÍCH HOUBÁM“ 

28. říjen 1918 se do české historie zapsal jeden z nejvýznamnějších milníků. Ten-
to den představuje nejen zásadní obrat v politickém uspořádání střední Evropy, ale 
i symbol touhy po svobodě a národní identitě. Po staletí byla česká země součástí 
různých říší, přičemž nejdéle byla pod vládou Habsburků. První světová válka, 
která začala v roce 1914, přinesla chaos a rozpad tradičních mocenských struktur. 
Československé národní hnutí, které usilovalo o autonomii a později o samostat-
nost, získalo na síle. Mnozí Češi a Slováci se zapojili do boje na straně Dohody, 
což podpořilo jejich snahy o vytvoření vlastního státu. Dne 28. října 1918, po ka-
pitulaci Rakousko-Uherska, byla vyhlášena Československá republika. Tento krok 
byl výsledkem práce českých a slovenských politiků, jako byli Tomáš Garrigue 
Masaryk, Edvard Beneš a Milan Rastislav Štefánik. V Praze byl slavnostně vyhlá-
šen nový stát, jehož cílem bylo vytvořit demokratickou a moderní společnost zalo-
ženou na principech svobody a rovnosti. Tento den dodnes slouží jako připomínka 
hodnot, jako jsou svoboda, demokracie a tolerance. V době, kdy čelíme různým 
výzvám, je důležité si připomínat, že historie nás učí, jak cenné tyto hodnoty jsou 
a jak snadno mohou být ohroženy. 28. říjen 1918 je datem, které by mělo být osla-
vováno také jako den, kdy se lidé postavili za svou identitu a právo na sebeurčení. 

Je to den, který nás vyzývá k zamyšlení nad tím, jak důležité je bránit svobo-
du a demokracii ve všech jejích formách. 
Československá republika, ačkoliv dnes 
existuje jako Česká republika  a Slovenská 
republika, zůstává symbolem touhy po 
svobodě a /vyluštění v tajence/, které nás 
stále spojují. 
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POZVÁNKA 

OBECNÍ ZÁJEZD 5.10. ZRUŠEN - PRO NEMOC 

UPOZORNĚNÍ 
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Z veřejného  zasedání  

Dne 4. 9. 2024 se konalo veřejné zasedání Zastupitelstva obce Líšnice č. 5/24.                                                
Přítomno:  4                Omluveno:   2                                Neomluveno:  1       

INFORMUJEME 

Na tomto zasedání mimo jiné zaznělo: 
ad 6 – Informace o probíhajících akcích 
Starosta obce seznámil občany s probíhajícími akcemi: 
a) RD U kříže –vyasfaltováno, výstavba veřejného osvětlení. Vydáno povolení na 
položení el. sítí – na ČEZu probíhá výběrové řízení na zhotovitele. 
   
b) Kanalizace a ČOV – vše běží dle prodlouženého harmonogramu. 
 
c) asfaltování v Líšnici :- v termínu 15.9. – 15.10. dle počasí, z toho 14 dní úplná 
uzavírka + 7 dní částečná. Jedná se o povrchy silnic pod správou SSOK + vybrané 
úseky místních komunikaci. 
 
ad 7 – Výběrové řízení – místní energetická koncepce 
Místostarosta seznámil přítomné s výsledky výběrového řízení. Poté předložil za-
stupitelům ke schválení výsledek tohoto řízení, jejímž vítězem se stala společnost 
ASITIS s.r.o. za cenu 345 000Kč bez DPH. 
Pro:   4      Proti:  0          Nehlasovali:  0 
 
ad 8 – Dotace OPŽP – kompostéry 
Místostarosta předložil zastupitelům ke schválení Smlouvu o výpůjčce se Svazkem 
obcí mikroregionu Mohelnicko na 50ks kompostérů a dále informoval přítomné 
občany o možnosti zapůjčení těchto kompostérů občanům obce s následným pře-
vodem vlastnictví. 
Pro:   4      Proti:  0          Nehlasovali:  0 
 
ad 9 – Informace o projektu ,, Dětská skupina v obci Líšnice´´ 
V součastnosti probíhá výběrové řízení na projektanta. Cena projektu cca 
500 000Kč 
 
ad 10 – Dodatek k příkazní smlouvě č.1 – TDI – kanalizace 
Místostarosta obce předložil zastupitelům ke schválení Dodatek č. 1 ke Smlouvě 
příkazní ze dne 2.5.2022, který prodlužuje dobu plnění do 30.11.2024 a celkovou 
cenu. 
Pro:   4      Proti:  0          Nehlasovali:  0 
 
ad 11 – Dodatek č.1 ke smlouvě o výkonu činnosti – BOZP – kanalizace 
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Místostarosta obce předložil zastupitelům ke schválení Dodatek č. 1 ke Smlouvě o 
výkonu činnosti ze  dne 2.5.2022, který prodlužuje dobu plnění do 30.11.2024 a 
celkovou cenu. 
Pro:   4      Proti:  0          Nehlasovali:  0 
 
ad 12 - Dodatky SoSB – prodloužení termínu 
Místostarosta předložil ke schválení dva dodatky ke smlouvám o smlouvách bu-
doucích, které prodlužují termín finančního plnění a to: 
a) Dodatek 1 ke SoSB ze dne 20.8.2024 prodlužuje termín platby do 30.9.2024 
Pro:   4      Proti:  0          Nehlasovali:  0 
b) Dodatek 1 ke SoSB ze dne 31.7.2024 prodlužuje termín platby do 30.9.2024 
Pro:   4      Proti:  0          Nehlasovali:  0 
 
ad 13 - Záměr prodeje pozemku 
Místostarosta předložil ke schválení záměr prodeje pozemku p.č. 46 o výměře 80 
m² v k.ú. Líšnice u Mohelnice. Pozemek je dlouhodobě užíván jako zahrádka k 
nemovitosti č.p. 48. 
Pro:   4      Proti:  0          Nehlasovali:  0 
 
ad 14 - Souhlas s předáváním údajů – Servisní společnost odpady Ol. Kraje 
Místostarosta obce přeložil ke schválení žádost o udělení souhlasu obce 
s předáváním údajů pro Servisní společnost odpady Ol. kraje 
Pro:   4      Proti:  0          Nehlasovali:  0 
 
ad 15 - Různé: 
a) Stanovy Společenství obcí mikroregionu Mohelnicko 
Místostarosta obce předložil ke schválení stanovy Společenství obcí mikroregionu 
Mohelnicko 
Pro:   4      Proti:  0          Nehlasovali:  0 
 
b) Výběrové řízení na pozici účetní 
Místostarosta informuje o vypsání výběrového řízení na pozici účetní. Více info na 
OÚ a internetových stránkách obce 
 
c) Těžba dřeva 
Místostarosta informuje občany o další těžbě dřeva a možnosti odkupu palivového 
dřeva 
 
ad 16 - Diskuze:  
p. Drapl: Má pan místostarosta osobní problém s obecním zaměstnancem p. 
Draplem? 
Místostarosta:Pomluva je v dnešní době trestný čin, pokud je p. Drapl přesvědčen, 
že se tak děje, nechť podá na moji osobou trestní oznámení. 
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RYZÁČEK 

Podpora znevýhodněných  občanů skrze sociální podnik 
Vítejte u PeleRyz, z.ú.! Jsme sociální podnik zaměřený na poskytování pracovních 
příležitostí pro znevýhodněné občany našeho regionu. Naším hlavním cílem je 
nejen poskytovat kvalitní služby v údržbě a úpravě pozemků a zahrad, ale přede-
vším podporovat sociální integraci našich zaměstnanců. 
Naše služby zahrnují: 

 Údržba a úprava pozemků a zahrad pro seniory 

 Sekání trávy 

 Údržba stromů 

 Sekání větví, křovin 

 Další činnosti dle požadavků zákazníka 
Pomocné práce podle ročního období 
  
Lokalita působení: Působíme převážně v mikroregionu Mohelnicko, avšak jsme 
otevřeni spolupráci i mimo tuto oblast na základě individuální domluvy. 
  
Kontakt: Hana Dvořáková 
Telefon: 773 967580 
PeleRyz z.ú. 
IČO: 06213219 
Adresa: Vyšehorky 16, 789 85 Líšnice 
Prosím, neváhejte nás kontaktovat pro bližší informace či konzultaci. 
Vaše podpora nám pomáhá dále rozvíjet naši misi sociální integrace a profesionál-
ní služby v našem regionu. 
Děkujeme za váš zájem o PeleRyz, z.ú.! 

O utopence a doma vařené pivo značky Líšnický trkavec byl zájem na stánku Líš-
nice. Se Spolkem řemesel z Mohelnice si děti mohly vyrobit a nazdobit svoji první 
kuchařskou knihu.  Spolek STURM přijel s karavanem a v něm připravoval ve-
ganskou kuchyň.   
V dovednostní soutěži  čtyřčlenných družstev jednotlivých obcí dosáhlo na histo-
ricky první vítězství družstvo |Líšnice ve složení Lukáš Bartoš starší, Lukáš Bartoš 
mladší, Libor Zbožínek a Hana Dvořáková. 
Setkání obcí Mikroregionu Mohelnicko se tak opět stalo místem, kde se lidé mohli 
nejen pobavit a ochutnat řadu místních specialit, ale také si užít krásné letní odpo-
ledne v příjemné společnosti. Obce se skvěle představily a návštěvníci odcházeli s 
pocitem, že i v příštím roce se mají na co těšit. 
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Dne 17. 9. 2024 se konalo veřejné zasedání Zastupitelstva obce Líšnice č. 6/24.                                                
Přítomno:  5                Omluveno:   1                                Neomluveno:  1       

INFORMUJEME 

Z veřejného  zasedání  

Na tomto zasedání mimo jiné zaznělo: 
ad 6 – Informace o probíhajících akcích 
Starosta obce seznámil občany s probíhajícími akcemi: 
a) RD U kříže - vyasfaltováno, výstavba veřejného osvětlení. Vydáno povolení na 
položení el. sítí - na ČEZu probíhá výběrové řízení na zhotovitele.  
Dále pak předložil ke schválení vzor řádné kupní smlouvy na prodej pozemků v 
lokalitě U kříže. 
Pro: 5          Proti:    0                      Nehlasovali: 0 
 
b) Kanalizace a ČOV - SFŽP pozastavilo financování dotace z důvodu vyčerpání 
fondu. Čeká se na doplnění fin. prostředků z ministerstva financí. Práce probíhají 
dle  upraveného harmonogramu 
 
c) Asfaltování v Líšnici - platí úplná uzávěrka silnice směrem na Vyšehorky, tento  

p. Zbožínek: Jedná se o situaci před hasičskou soutěží, kdy byla požadována lepší 
úprava hřiště a nebyla splněna.  
Po další diskuzi se všichni shodli, že úprava travního porostu v obci probíhá 
v maximálních možnostech vzhledem ke stáří techniky, kterou obec disponuje. 
 
p. Poles: Při pokládce el. Stě do země bylo vše dodrženo dle plánu? 
Místostarosta: Pokládka el. sítí do země je akce společnosti ČEZ, ne obce. 
 
p. Havlíček: Bude firma po kanalizaci upravovat terénní úpravy do původního sta-
vu? 
Místostarosta: Úpravy budou provedeny – případně prosíme občany o upozornění 
na potřebné úpravy. 
 
p. Poles: Cesta od Stratilů na hřiště opravena a zpevněna? 
Místostarosta: Je to v plánu v rámci úpravy komunikací. 
 
p. Havlíček: Vývoz kontejnerů na bioodpad probíhá v nějakých časových interva-
lech? 
Místostarosta: Pokud zaznamenáte plný kontejner, prosíme o info na obec. Obec 
kontaktuje svozovou firmu, která na podnět provede svoz. 
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týden by měl být dodělán úsek z návsi směr Vyšehorky. Zbytek dědiny v plánu  
během měsíce října 
ad 7 - Záměr zastavit pozemky obce 
Starosta předložil zastupitelům ke schválení záměr zástavy pozemků obce 
v lokalitě „U kříže“. 
Jedná se o pozemky: 
p.č. 896/9 o výměře 1005 m² v k.ú. Líšnice u Mohelnice,  
p.č. 896/10 o výměře 1029 m² v k.ú. Líšnice u Mohelnice, 
p.č. 896/11 o výměře 1012 m² v k.ú. Líšnice u Mohelnice, 
p.č. 896/12 o výměře 1022 m² v k.ú. Líšnice u Mohelnice. 
Zástava se provádí na základě požadavku banky, z důvodu získání financí na ná-
kup pozemků v lokalitě „U kříže“. Pozemky budou následně sloužit pro bytovou 
výstavbu.  
Pro: 5          Proti:    0                      Nehlasovali: 0 
 
ad 8 - Různé 
a) Smlouva s SSOK  
Starosta předložil zastupitelům Smlouvu s SSOK o stavbě trvalého sjezdu 
v lokalitě ,,U kříže“ 
Pro: 5          Proti:    0                      Nehlasovali: 0 
 
b) Nájemní smlouva a smlouva o budoucí smlouvě – chodníky ,,U kříže“ 
Starosta předložil zastupitelům Nájemní smlouvu a SoSB 
Pro: 5          Proti:    0                      Nehlasovali: 0 
 
c) Smlouva o dílo – MEK – vítěz VŘ 
Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení smlouvu s vítězem VŘ fou. ASI-
TIS, s.r.o.IČ 07836686 v projektu MEK (Místní energetická koncepce). 
Pro: 5          Proti:    0                      Nehlasovali: 0 
 
d) Záměr odprodeje obecního pozemku 
Starosta předložil zastupitelům ke schválení záměr odprodeje pozemku p.č 234 
v k.ú. Líšnice u Mohelnice. Uvedl, že je třeba provést dělení pozemku na náklady 
žadatele a následně pak odsouhlasit konkrétní záměr tj. záměr s konkrétní rozlohou 
pro odkup.  
Pro: 5          Proti:    0                      Nehlasovali: 0 
 
f) Informace o sbírce obce 
Starosta informuje přítomné o vzniku sbírky na pomoc s odklízením následků po-
vodní. 
 
g) Akce na následující měsíce 
 25. 10. 2024 - Stezka odvahy - Líšnice 
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     29.11 nebo 30.11. 2024 -Vyšehorská adventní chvilka  
 6.12. 2024  - Mikuláš  
 8.12.2024   - Sousedské posezení a Vítání občánků 
 23.12.2024  - Živý betlém 
 11.1.2025  - Obecní ples 
  
ad 16 - Diskuze:  
 p. Seryn: Bude se opravovat kanál ve Vyšehorkách na návsi? 
 Starosta: Ano je to v plánu 
p. Seryn: Kdy je plánována výměna vodoměrů? 
Starosta: Chtěli by jsme v příštím roce aspoň část, v případě nefunkčnosti lze vy-
měnit v nejbližší době za náhradní. 

MIKROREGION 

Každoroční akce Den Mikroregionu 
Mohelnicko se letos konala v červnu 
v Klopině. Do areálu klopinského 
koupaliště zavítala více než tisícov-
ka návštěvníků. Velkým lákadlem 
bylo letošní téma akce - gastrono-
mie. Každá ze 14 obcí si vzala za 
svou nějakou kulinářskou specialitu. 
Buď takovou, která k obci patří his-
toricky - např. tvarůžky k Lošticím 
nebo takovou, která je s obcí spjatá 
v současnosti, jako jsou jablka a 
dobroty připravené z nich. Ty mohli 
návštěvníci ochutnat na stánku po-
řadatelské Klopiny.  
Všechny obce se chtěly předvést a 
to se jim povedlo. Na sladko mlsali 
u kouzelného baru s cukrovou vatou 
v Třeštině, tradiční žloutkové vě-
nečky měli u úsovského stánku, 
koláčky všech příchutí v Mohelnici. 
Milovníci grilu si přišli na své ve 
Stavenici, domácí zvěřinové klobá-
sy dělají výborné v Krchlebech, 
nejlepší pomazánky nabízeli 
v Paloníně, Moravičanech a Mírově, 
výrobu domácích sýrů si mohly 
nejen   děti   vyzkoušet   v  Pavlově.  


